

李克强同菲律宾总统杜特尔特举行会谈时强调

坚持睦邻友好 深化务实合作

据新华社马尼拉11月15日电(记者 许林贵 杨柯)国务院总理李克强在出席东亚合作领导人系列会议后,于当地时间11月15日起开始对菲律宾进行正式访问。当日下午,李克强在马尼拉总统府同菲律宾总统杜特尔特举行会谈。

李克强转达了习近平主席对杜特尔特总统的亲切问候。他表示,中菲交往源远流长,友好合作始终是主流。当前两国关系已经克服困难,实现转圜。实践证明,坚持睦邻友好符合中菲双方根本利益,是主流民意所向,是地区大势所趋,是共同发展基石。中方愿同菲方把握正确方向,巩固友好,深化合作,把失去的时间找回来,推动中菲关系健康稳步前行。

李克强指出,上个月召开的中国共产党第十九次全国代表大会,规划了在中国在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下未来发展的蓝图,也为中菲发挥互补优势,拓展务实合作,实现共同发展提供了广阔空间。中菲应把各自的发展视为彼此的机遇,中方愿将“一带一路”倡议同菲方发展战略对接,契合菲方大规模建设基础设施的需求,发挥中国装备制造和基础设施建设经验优势,开展基础设施建设产能合作并制定中长期规划,给两国市场和国际社会以中菲长期稳定合作的信心;促进贸易投资、信息技术、农渔业、减贫、棚户区改造等合作;

加强战略安全合作,更好应对传统和非传统安全挑战;发挥中菲人文相亲优势,加强文化、科技、卫生、青年等合作;密切在多边和区域合作机制中的沟通协调,为两国和区域发展增添助力。

李克强祝贺菲方成功举办本届东亚合作领导人系列会议,指出中方始终视东盟为周边外交优先方向,致力于地区发展与合作。菲律宾将接任中国-东盟关系协调国,中方愿同菲方共同努力,推动中国-东盟关系持续发展,为地区的和平稳定注入持久动力。

杜特尔特表示,李克强总理此访是中国政府首脑时隔十年首次访菲,意义重大。中国是菲律宾的好朋友和真诚合

作伙伴。感谢中方对菲基础设施建设、维护国家安定的宝贵支持,欢迎中国企业来菲投资兴业,期待学习借鉴中方发展经验,加强两国交通设施、电信、农业等各领域合作,推动两国关系发展更具活力,更有成果。菲方愿发挥好中国-东盟关系协调国作用,促进东盟-中国关系进一步发展。

据新华社北京11月16日电 国务院总理李克强在成功出席于菲律宾马尼拉举行的第20次中国-东盟(10+1)领导人会议、第20次东盟与中日韩(10+3)领导人会议和第12届东亚峰会,并圆满结束对菲律宾的正式访问后,乘专机于16日下午回到北京。

东盟国家表示 希望通过和平方式 解决南海问题

新华社马尼拉11月16日电 第31届东盟峰会及东亚合作领导人系列会议14日在马拉拉闭幕。16日,东盟公布了本届东盟峰会的主席声明。声明表示,东盟国家认为目前中国在南海问题上合作势头积极,希望未来进一步提升互信,通过和平方式解决南海问题。东盟国家对与中国共同宣布启动“南海行为准则”下一步案文磋商,以及明年初将在越南举行的落实《南海各方行为宣言》联合工作组表示期待。

生态环境损害责任追究 8省区130名“厅官”被问责

据新华社北京11月16日电(记者 高敬)16日上午,内蒙古、黑龙江、江苏、江西、河南、广西、云南、宁夏等8省区同步公开了中央环保督察组移交生态环境损害责任追究问题的问责情况。8省区共问责1140人,其中厅级干部130人。

国家环境保护督察办公室副主任刘长根介绍,第一批8个中央环境保护督察组于2016年7月至8月对8省区开展环境保护督察,并于2016年11月完成督察反馈,同步移交了100个生态环境损害责任追究问题,要求地方进一步核实情况,严肃问责。

具体问责情形包括通报、诫勉、责令公开道歉、党纪处分、政纪处分、移送司法机关等,9人已被追究刑事责任。被问责的厅级干部中,诫勉46人,党纪处分40人,行政处分40人,4人被移送司法机关。

可燃冰成为 我国第173个矿种

据新华社北京11月16日电(记者 王立彬)根据矿产资源法实施细则有关规定,我国正式将天然气水合物列为新矿种。被公众通称可燃冰的天然气水合物成为我国第173个矿种。

国土资源部矿产资源储量司司长鞠建华16日在新闻发布会上说,我国在海域和陆域均实现可燃冰试采成功,尤其是首次在南海神狐海域成功实施试采,取得理论、技术、工程、装备自主创新,实现历史性突破,向产业化迈出关键一步。中国地质调查局今年6月提交了天然气水合物新矿种申报报告。国土资源部在调查研讨基础上,组织有关单位代表和院士专家对报告进行审核论证和实地考察调研,认为天然气水合物具备申报新矿种的条件。根据矿产资源法实施细则,国土资源部10月17日向国务院呈报请示并于11月3日获得批准,天然气水合物成为我国第173个矿种。

沪昆高铁贵州段存质量隐患 中铁总集中整治

据新华社北京11月16日电(记者 樊曦)记者16日从中国铁路总公司获悉,今年以来,尤其是进入汛期以后,沪昆高铁贵州段连续出现强降雨天气,个别隧道暴露了开裂、漏水等质量隐患。中铁总组成专项检查组,对相关问题进行了集中整治。按照中铁总部署,沪昆客专贵州公司组织专门力量对线路进行全面排查,对隐患问题进行集中整治,确保了工程质量满足设计标准,运营安全稳定可靠。

中铁总工程管理中心有关负责人表示,铁路部门始终确保铁路和旅客安全“万无一失”放在首位,决不容忍任何安全隐患。对于任何铁路工程质量问题,铁路部门绝不放过,一定全力整治,不留后患,并严肃查处,严厉追责,依据合同条款依法维权。

阿里巴巴诉刷单平台“第一案”宣判 获赔20.2万元

据新华社杭州11月16日电(记者 陈晓波 张璇)记者16日从杭州市西湖区人民法院获悉,阿里巴巴诉刷单平台“第一案”日前已判决。刷单平台经营者杭州简世网络科技有限公司被判赔偿阿里巴巴经济损失20.2万元。

法院审理查明,截至2016年3月,有3001个淘宝网、天猫网商家在该平台发布刷单任务。

中国体育彩票开奖信息		
玩法	期号	开奖号码
排列3	17313	3 0 6
排列5	17313	3 0 6 4 9

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

公益体彩 乐善人生

大一新生进行爱心捐助。这是继今年“公益体彩·快乐操场”活动之后,天津体彩又一次将爱心善款捐助给天津贫困学生。2017级文学院院长设计专业的学生张宏鑫作为受捐学生代表发言,他说:“我要感谢南开大学,感谢天津体彩和‘新长城助学基金’对我的帮助,在以后的生活中我将不忘初心,砥砺前行,将来通过自己的努力帮助更多人。”

公益铸就品牌 传递正能量

截至2017年5月24日,体彩大乐透10年累计销售1631亿元,共筹集公益金574.98亿元,为国家公益事业和体育事业作出了积极的贡献,传递着满满的正能量。每当你购买一注2元的体彩大乐透,就有0.72元汇入体彩公益金。

23年来,体彩累计为社会筹集公益金3341亿元,除了支持全民健身等体育事业的发展,广泛用于教育助学、扶贫、城乡医疗救助、残疾人救助、农村养老服务、文化事业等多项公益事业。(张慧慈)



中国体育彩票 国家公益彩票 ·体彩之家·

航天运输系统发展路线图发布 2020年长征八号首飞

新华社北京11月16日电(记者 胡喆)记者16日从中国航天科技集团运载火箭技术研究院获悉,该院发布《2017—2045年航天运输系统发展路线图》,系统规划了长征系列运载火箭的能力建设前景与发展蓝图,预计2020年长征八号实现首飞,2035年左右运载火箭实现完全重复使用。

根据路线图中的规划,到2020年,长征系列主流运载火箭达到国际一流水平,同时面向全球提供多样化的商业发射服务。其中,低成本中型运载火箭长征八号实现首飞,在役火箭实施智能化改造,商业固体运载火箭与液体运载火箭可为用户提供“太空顺风车”“太空班车”“VIP专车”等商业发射服务。

2025年前后,可重复使用的亚轨道运载器研制成功,亚轨道太空旅游成为现实。同时,空射运载火箭将快速发射能力提升到小时级,智能化低温上面级投入使用,运载火箭将有力支撑空间重大基础设施建设、空间站运营维护、无人月球科考站建设,商业航天建成集地面体验、商业发射、太空旅游、轨道服务为一体的系统体系。

到2030年前后,重型运载火箭将实现

首飞,为载人登月提供强大支持,并为火星采样返回提供充足的运载能力。以火箭发动机为动力的两级完全重复使用运载器研制成功,火箭型谱更加完善,航天运输系统水平和能力进入世界航天强国前列。

2035年左右,运载火箭实现完全重复使用,以智能化和先进动力为特点的未来一代运载火箭实现首飞,高性能智能化空间运输系统将实现广泛应用,航天运输系统为基本实现社会主义现代化提供有力支撑。

2040年前后,未来一代运载火箭投入应用,组合动力两级重复使用运载器研制成功,核动力空间穿梭机出现重大突破,运输工具有效支持大规模的空间资源勘探和开发,小行星采矿和空间太阳能电站有望成为现实。

到2045年,进出空间和空间运输的方式将出现颠覆性变革,组合动力单机入轨重复使用运载器研制成功,新型动力进入实用性开发,天梯、地球车站、空间站建设有望成为现实。此外,在先进运输系统的支持下,针对太阳系内的行星、小行星、彗星等目标的人机协同探索可以常态化、规模化开展,探索和利用空间进入高速增长期。



俄罗斯世界杯32强出炉

俄罗斯世界杯32强名单(定档按世界排名)

- 第一档次:俄罗斯(东道主)、德国、巴西、葡萄牙、阿根廷、比利时、波兰、法国
- 第二档次:西班牙、秘鲁、瑞士、英格兰、哥伦比亚、墨西哥、乌拉圭、克罗地亚
- 第三档次:丹麦、冰岛、哥斯达黎加、瑞典、突尼斯、埃及、塞内加尔、伊朗
- 第四档次:塞尔维亚、尼日利亚、澳大利亚、日本、摩洛哥、巴拿马、韩国、沙特阿拉伯

北京时间12月2日凌晨小组抽签

根据国际足联安排,2018年俄罗斯世界杯抽签将在北京时间12月2日凌晨进行。本次抽签规则与之前一样,每个档次抽出一支球队,4支球队组成一个小组,同一小组非欧洲球队只能有1支,同一小组欧洲球队最多有2支。

不同之处在于,今年的分档是按照国际足联排名,这样就避免了高排

名球队扎堆一个小组情况的出现。因此,尽管第二档也有西班牙、葡萄牙、英格兰、哥伦比亚这样的一流强队,但第三档和第四档球队的实力有明显差距,因此死亡之组出现的概率有所降低。至少上届世界杯乌拉圭、意大利、英格兰、哥斯达黎加这样恐怖的死亡之组肯定不会再出现。

中国申办2030年世界杯?

11月16日,某媒体刊登国足主帅里皮的采访称,“中国足协将申办2030年世界杯”。中国足协新闻办16日通过官方微博予以辟谣:“目前协会并未提出申办具体哪一届世界杯。”

足协新闻办表示:“经核实,里皮主教练近期没有接受任何媒体的专访”,“刊发的《执教周年成都商报专访里皮》将旧日外媒采访予以加工处理,混淆视听”。

祝贺大乐透上市10周年(之十)

公益助学,体彩在行动

军;金紫薇,2008年北京奥运会女子四人双桨冠军。) 捐赠现场,杨文军说:“看孩子们的目光就知道,奥运冠军来到身边,好的器材来到身边,他们那份高兴是发自内心的,生活是美好的,未来是美好的,给他们带来的是希望、自信和更多的快乐。”

当晚20点59分,金紫薇在新浪上发了一条微博:“公益体彩‘快乐操场’很有意义的活动,大家多多关注哦。”

到革命老区搭建“快乐操场”

“快乐操场”还多次走进体育基础设施落后的革命老区,让那里的孩子们也拥有快乐童年。

活龙坪乡是咸丰县最偏远的乡镇,曾是贺龙元帅率领的湘、鄂、川边区红军独立团(后红五师十三团)生活战斗过的地方。2014年,“快乐操场”走进湖北省咸丰县活龙坪乡河坎小学,为那里的孩子送上丰富的体育器材和用品,圆了孩子们的体育梦。

2016年11月16日,“快乐操场”走进

2017年“公益体彩‘快乐操场’”活动将覆盖全国754所中小学,关爱资金总额也将达到2041万元,捐助力度再创历年新高。

奥运冠军走进乡村体育课堂

“快乐操场”不仅将体育器材和用品带给孩子们,还邀请奥运冠军给孩子们送上上一节体育课,面对面传授体育技能。

2012年11月30日,“快乐操场”走进广西南宁市兴宁区昆仑镇黄宜小学,将崭新的乒乓球台、篮球、排球、足球、啦啦圈、跳绳、沙包、毽子等体育器材和用品送到学校。北京奥运会举重85公斤级冠军陆永受邀参加了活动,与黄宜小学的孩子们一起上体育课,一起参加拔河比赛。

2013年11月26日,“快乐操场”走进江西赣州市都县黄石镇王元丘小学,现场共捐赠篮球、排球、足球、羽毛球拍、乒乓球拍等价值1万元的体育器材。此外,还邀请了杨文军和金紫薇两位奥运冠军现场授艺。(杨文军,2004年雅典奥运会男子双人划艇冠军,2008年北京奥运会男子双人划艇冠

11月16日,南美区第5名秘鲁主场2比0完胜新西兰,总比分2比0夺得2018年俄罗斯世界杯的最后一张入场券——

湖南日报记者 王亮

德法巴阿实力突出

上届世界杯,最令人印象深刻的一场比赛是德国队7比1“屠杀”巴西队。时隔4年,德国、巴西会不会“冤家”路窄再聚首?又会上演什么样的剧本?毫无疑问是本届世界杯最大的看点。两队也一直是世界顶级豪强,尽管巴西队近几年比较低迷,但又有哪支球队敢轻视桑巴军团呢?

法国队近几年意气风发,青年才俊辈出,又经历了去年欧洲杯的锤炼,将是大力神杯的有力争夺者。上届亚军阿根廷队,本届预选赛一路磕磕绊绊,但核心梅西依然神勇无比。只要有梅西,阿根廷队仍然是夺冠大热门。

此外,去年加冕欧冠的葡萄牙队具备冲击本届世界杯冠军的实力。曾经的豪门西班牙队近几年疲惫尽显,本届世界杯估计难复当年之勇。

意荷领衔“失意者联盟”

14日,意大利队无缘俄罗斯世界杯后,全世界范围“惋惜”声一片,蓝衣军团

2017年“公益体彩‘快乐操场’”和“体彩·新长城”资助助学活动都已全面启动。为了让偏远乡村孩子们拥有真正的体育课堂,为了帮助成绩优异的贫寒学子走进大学校园,中国体育彩票作为国家公益彩票,积极筹集公益金为有梦的孩子们撑起爱的风帆,让他们飞得更高,走得更远。

“快乐操场”连续五年送关爱

“公益体彩‘快乐操场’”,让孩子们享受阳光体育。篮球架、乒乓球台、足球、啦啦圈、毽子、排球……“快乐操场”连续5年给受捐学校的孩子们,带去丰富多样的体育器材和用品,让山区孩子们的体育课变得更加专业。此外,广西、江西、山东等地还邀请了奥运冠军走进乡村课堂,讲解运动技巧、示范要领,让孩子们真正感受到体育运动的魅力。

“快乐操场”2011年由河北体彩推出,2012年由国家体彩中心推向全国。经过5年的开展和宣传,“快乐操场”在全国近2000所中小学安家落户,惠及的学生人数超过203万。2012年100所中小学从中受益,2013年超过400所学校受到捐助,2014年600所学校成为受捐对象,2015年惠及195所贫困地区中小学,2016年惠及全国31个省份445所学校,2016年捐赠学校数量达698所。